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Pregătire pentru cateheze demonstrative în 
cadrul Protopopiatului II Iași

Luni, 19 septembrie 2022, în cadrul Protopopiatului II Iași, s‑a desfășurat atelierul 
catehetic pentru pregătirea catehezelor demonstrative care vor fi susținute de 
preoți în anul 2022. Activitatea s‑a desfășurat prin îndrumarea părintelui inspector 
de cateheză al Arhiepiscopiei Iașilor, Bogdan Racu.

Întâlnirea a avut ca scop principal aprofundarea ideii de cateheză la un curs de 
formare în activitatea catehetică premergător catehezei demonstrative. Părintele 
protopop Marius Daniel Profir a subliniat faptul că activitatea catehetică din acest 
an este o continuare a celei desfășurate în protopopiat, cuprinzând cursul de 
formare pentru preoți și cateheze demonstrative la parohii, pe lângă celelalte 
evenimente din cadrul Protopopiatului II Iași. Părintele inspector Bogdan Racu a 
expus pe scurt scopul activității și faptul că se dorește ca aceasta să devină o 
lucrare constantă în cadrul parohiilor, folosind deopotrivă mijloace clasice și 
moderne pentru transmiterea învățăturilor de credință ortodoxă.



Din cadrul Protopopiatului II Iași au fost prezenți nouă preoți care au fost activ 
implicați atât în activitatea catehetică prezentată, cât și în dezbaterea privind 
modalitatea cea mai potrivită de a transmite cu cât mai multă ușurință, într‑un mod 
organizat, cunoștințe catehetice către enoriași. Astfel, preoții prezenți s‑au pregătit 
ca în cursul lunilor următoare să susțină câte o cateheză demonstrativă în cadrul 
parohiilor pe care le păstoresc.

Trainingul catehetic propriu‑zis s‑a desfășurat în trei etape. Prima etapă a fost 
susținerea unei cateheze cu titlul: „Omul vorbește cu Dumnezeu prin Rugăciune”, 
susținută de pr. Iulian Vornicu, responsabil cu cateheza în cadrul Protopopiatului II 
Iași. În a doua etapă, părintele inspector a prezentat celor de față activitatea 
catehetică drept componentă a misiunii preoțești în parohii. A treia etapă a constat 
în faptul că fiecare dintre cei prezenți a prezentat scopul pentru care și‑a ales tema 
pe care o va prezenta la parohie, rezultatele vizate și modul cum își propune să‑i 
apropie pe enoriași de învățătura de credință abordată.
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